

(上接 03 版)

【城市治理】从源头调控小客车出行需求

根据行动计划,北京将推进城市智慧管理服务,实现到2020年“北京通”和“一证通”全覆盖。

此外,制定北京大数据行动计划,打造北京大数据平台,建设北京大数据中心,创新数据开放共享机制。

行动计划中提出,本市将实施更科学、更严格、更精细、差别化的交通需求管理,综合利用法律、经

济、科技、行政等手段,分区研究用车、用车管理策略,从源头调控小客车出行需求。

此外,健全分类投放、收集、运输、处理的全过程垃圾管理体系,构建全流程生活垃圾精细化管理系统,加快推进垃圾处理市场化改革,建立有利于垃圾分类的价格补偿机制和激励机制。

【党建】编制“吹哨报到”专项清单

本市将编制街道党工委和办事处职责清单、“吹哨报到”专项清单,推动北京市街道办事处条例立法。同时,整合协管员队伍,建立市级总体统筹、区级部门招录培训、街道乡镇统筹管理使用的协管员队伍管理机制。

此外,推动重心下移、力量下沉,着力构建简约高效的基层管理体制,赋予街道乡镇更多自主权。

行动计划中提出,本市将大力

推进社区减负,取消对社区的“一票否决”事项,完善社区工作事项清单,分别建立市、区发文联审制度,从源头上减少不合理的下派社区事项。

同时在社工待遇方面,建立健全街乡工作人员、社区工作者基本待遇动态调整机制,着力形成工作待遇向基层一线倾斜的导向,2018年实现全市社区工作者总体待遇平均水平不低于上一年度全市职工平均工资的100%。

【生态】

大气污染防治 聚焦柴油货车等领域

在生态文明建设方面,北京将完善大气污染防治体制机制,聚焦柴油货车、扬尘、挥发性有机物等重点防治领域,坚持工程减排,突出管理减排,强化应急减排,坚决打赢蓝天保卫战。

同时,完善“河长制”,健全水环境质量监测评价考核制度,到2020年全市地表水达到或优于III类水体比例达24%以上,劣V类水体比例下降到28%以内。

试行生态环境损害赔偿制

行动计划中明确,本市将完善生态环境法规体系和节能环保标准体系,推进生态环境保护行政执法和刑事司法有效衔接,试行生态环境损害赔偿制度,用最严格制度最严密法治保护生态环境。

同时,健全生态保护补偿机制,促进补偿标准与经济社会发展状况相适应、补偿额度与生态保护绩效相挂钩,完善生态涵养区考核及综合化补偿机制。

此外,落实党政主体责任,建立市级统筹、区级落实、街道(乡镇)具体监督、社区(村)巡查工作机制,强化环保督察考核问责,实施生态文明建设目标评价考核制度,深入开展党政领导干部自然资源资产离任审计。

【民生】普惠性幼儿园覆盖率将超八成

根据行动计划,本市将推进学前教育普及普惠和规范发展,到2020年全市适龄儿童入园率达到85%以上,普惠性幼儿园覆盖率达到80%以上。同时,完善义务教育优质均衡发展体制机制,加大对学区制改革、集团化办学和乡村学校的支持力度,进一步缩小城乡、区域、校际教育差距。

本市将开展紧密型医联体试点,建立健全医联体内部决策治理机制,规范调整手术、检验、病理、康复、中医等医疗服务项目价格。

同时,改革完善老年人社会福利制度,建立老年人养老服务补贴津贴制度。

行动计划中提出,要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,保持房地产市场调控定力,深

化住房供给侧改革,完善租购并举的住房体系,适度提高居住用地及其配套用地比重,推进利用集体建设用地建设租赁住房,鼓励利用集体建设用地和产业园区建设职工宿舍。

03、04 版文/记者 李洁

手机 域名注册证书

域名:小米科技·手机

租赁、合作、融资、运营、竞价、转让

详情请联系:13011176596

广告

- 北京爱家纺荣誉制作 -

全活人

手工婚被

电话:01085838816 4006158598

地址:北京市朝阳区石佛营东里112号楼

广告

“融爱同行”

2018年融创“英苗培养计划”重返芳武

本报讯 芳武,一个并不陌生的名字。从2015年至今,融创连续四年在这个贵州偏远的小山村开展一场又一场“英苗助学”计划。

2015年,融创业主和员工第一次踏进芳武小学、建立第一座“英苗书屋”;2016年,这里的孩子们第一次去北京;2017年,为期一周的支教活动让陪伴变得长久而温暖;而今年回到芳武,全新组建的融创义工团队将带着孩子们前往上海,开始一场奇妙的研学之旅。网球世界冠军彭帅的到来,更为这次公益之行增添了一道亮丽的风景。

网球世界冠军彭帅加入融创义工联盟

7月21日,融创全国各地的义工相继抵达贵阳。第二天一早,带着满车的物资和满满的期待,再经过坐车、乘船、徒步长达6个多小时的跋涉,义工们终于抵达目的地。

村民和孩子们早早就在村头用当地最热情的仪式迎接义工的

到来,锣鼓声打破了山里久违的寂静,不少村民更是全家出动,这座依山而建的小村庄又热闹了起来。

作为网球女双世界冠军的彭帅是本次的义工联盟中的一位特殊成员,也是今年融创“健走未来”的活动大使。从健走未来到英苗计划,从活动大使到义工联盟成员,她给这座山村小学的孩子们带来了出乎意外的惊喜。为了这次芳武之行,彭帅不仅调整了紧张的训练计划,甚至在手腕受伤的情况下依然坚持进山。

在彭帅的眼里,这里的每一个孩子都像是世间的精灵,而在孩子们的眼里,眼前的这位世界冠军就如同一位和蔼可亲的大姐姐,亲切,没有丝毫的隔阂。

“每一次前来,都会有不同的感受,看着孩子们茁壮成长,这是多么快乐的一件事”,融创东南区域业主马洪前已经是第二次来到芳武。

今年,融创对“英苗助学”计划进行了全新升级,组建了一支涵盖北京、华北、上海、西南、东南、华中、广深和海南八大区域的

融创义工联盟,在更深的层次上,融创公益持续发力,让爱心的涓涓细流汇成一片汪洋大海,滋润着更多深山儿童的心田。

义工更新英苗书屋将带着孩子参观上海

据义工们了解,芳武小学目前只设有学前班、一年级和二年级,学校一共42名学生,王文艾是这所小学唯一的老师,1996年凯里师范毕业后王文艾在这里一待就是20年。

这里的孩子大都是留守儿童,因为缺少父母的陪伴,平常王文艾就承担起一些孩子们衣食父母的角色。

王文艾说,之前融创带来的投影仪,多媒体电视和“英苗书屋”等,给学校带来了极大的改善,孩子们特别喜欢去书屋看书。

所以,此次进山,义工们要做的第一件事就是为孩子们更新“英苗书屋”。为了给孩子们营造更好的学习环境,除带来大量书籍外,今年融创还为孩子们准备了书包、文具、衣服、运动器材等

学习、生活用品。

更新完“英苗书屋”后,义工们或陪着孩子聊天,或陪着孩子们做手工、看漫画。彭帅还为孩子们耐心地讲解网球知识,手把手教起了网球。这是一项新鲜又充满活力的运动,一番教学之后,孩子们爱玩的天性瞬间被释放开来,争先恐后的要在这位大姐姐面前展示自己的球技。

结束此次进山行程后,融创正带着18个孩子踏上前往上海的出山之旅,接下来,孩子们将带着梦想,带着对城市的向往,带着对美好未来的渴望,走出大山,在东方明珠、海洋世界、复旦大学、迪士尼等各个角落感受上海国际都市的生活。

每一份爱都是力量,为爱前行的路上融创真诚而笃定。据了解,除了在贵州芳武小学,“2018融创中国英苗培养计划”还将在融创的八大区域捐建英苗书屋30座。今年的“英苗培养计划”也将会结合“一进”、“一出”和八大区域“全面探访”,向更高更广领域进发。